

# 保证市民过个亮堂年

## 高耗能行业电价优惠逐步取消

本报讯(记者 李鹏) 2月3日记者获悉,由于各方面原因,导致目前供电紧张,为缓解供电压力,促进节能降耗,根据国家发展改革委员会等部门要求,我市发展改革委员会

逐步取消高耗能企业用电价格优惠。

按照规定,电解铝企业用电价与“电石、电炉铁合金等”类电价相比优惠幅度在5分钱及以内的,自2007年12

月25日起执行“电石、电炉铁合金等”类电价;优惠幅度在5分钱~10分钱的,自2007年12月25日起取消电价优惠5分钱,自2008年7月1日起取消剩余的电价优

惠;优惠幅度超过10分钱的,自2007年12月25日起和2008年7月1日起各取消优惠5分钱,剩余电价优惠自2009年1月1日起每年取消优惠5分钱。

电网销售电价表中没有单设“电石、电炉铁合金等”类电价的,按照电解铝企业电价比大工业电价低10%的原则取消优惠,取消优惠电价的步骤和方法同上。

各县(区)价格主管部门、各电力监管机构要加强监督检查,确保取消高耗能行业电价优惠的有关政策落到实处,缓解供电压力,保障百姓过个亮堂年。

## 进口食品“争宠”年货市场

本报讯(记者 刘善新) 农历新年的脚步近了,消费者也开始为购买年货忙碌起来。今年的年货市场除了传统年货在唱主角外,还发生了许多新变化,进口食品正在“争宠”年货市场。

近日,记者在新区走访了几家超市、门店,发现在节前的年货市场中,不少大型超市、门店专门设置了“进口食品区”或“进口专卖区”,将各类进口食品整齐地摆在货架上,有法国红酒、德国汗斯啤酒、韩国调味酱、泰国糖果等。记者看到,尽管这些进口食品价格略高一些,但由于包装精美,还是吸引了不少消费者购买。

辉龙小区的周女士就怀着尝尝鲜、换换口味的想法,花50多元在裕隆超市买了两瓶韩国席杰大豆酱。

“‘洋食品’的价格虽然贵一些,却能给生活带来一些异国情调。再说了,过年嘛,主要是过个气氛,传统年货不能少,新奇的年货也要适当准备一些。”正在燕莎购物广场选购红酒的张女士说。记者从福田生活广场了解到,意大利的蝴蝶面、越南的椰子糖和韩国的调味酱,这些“洋食品”近日销量大幅上升,除了团购外,也颇受许多年轻消费者的青睐。

福田生活广场的王经理告诉记者,过去市民觉得进口食品是奢侈品,而今年进口食品渐渐成了新宠,主要原因一是人们生活水平提高了,在购买商品时更加注重商品的质量;二是消费者的消费观念改变了,普遍认为春节买点进口食品也不算奢侈。



## 新鲜水果 满足需求

2月3日,市民在新区一市场选购新鲜的水果。

我市采取多种措施,从南方购进品种繁多的新鲜水果,以满足节日市场的需求。

记者 李国庆 摄

## 柜员心不细:25000 误作 2500 储户心不贪:2500 补成 25000

本报讯(记者 柯其其 实习生 陈姝慧) 2月1日上午,由于信用社工作人员一时疏忽,给储户支付了2500元存折上却打印成了2500元,

面对这天上掉下的“馅饼”,鹤山区鹤壁集乡杨闫寨村的杨书堂没有动心,而是主动上门进行了更改。

2月1日上午,为给村民

发放福利,杨闫寨村的支书杨书堂到市城市信用社新华街办事处取了25000元钱,由于时间紧,杨书堂在取款后也没有看存折。等他快回到家时,

才发现存折上只打印了2500元。杨书堂没有犹豫,掉头返回信用社,又补了一张22500元的取款手续单。该储蓄所工作人员这时才知道由于自己粗心,将25000元打印成了2500元。

杨书堂告诉记者:“我虽然没有多少钱,但不能因为钱就昧了良心。”

位好心人表达自己的感激之情。没想到两个人见面后,那位好心人说什么也不收赫赫的香烟,并嘱咐赫赫,他现在还是学生,手机也是家长掏钱买的,现在的任务是好好学习,啥也别想。

因为那位好心人不愿留下姓名,赫赫只好悄悄跟随他到一座办公楼前。据该办公楼的门卫说,归还他手机的好心人姓牛,在三和会所三楼办公。

## 手机丢失两天 好心市民归还

本报讯(记者 邓少华) “没想到手机丢了两天还能找回来,我都不知道该怎么形容儿子找回手机后兴奋的样子。”2月3日,山城区的赵女士给本报打来电话说。

据赵女士讲,她儿子赫赫在鹤壁高中上学。1月31日晚上,赫赫到学校附近的

小饭馆吃饭,由于一时疏忽,离开时将手机遗忘在桌子上。回到学校后,赫赫发现手机不见了就立即返回小饭馆,但手机已不见了踪影。当时在饭馆就餐的人很多,赫赫想自己的手机肯定找不回来了,心里懊恼极了。2月2日早上,赫赫再次想起了自己

的手机,就找了一个固定电话试着拨打了自己的手机号。没想到手机竟然接通了,接电话的男士告诉赫赫,他在三和佳苑附近,让赫赫来取手机,并约好见面的时间和地点。

按照家人的吩咐,赫赫特意买了一盒香烟准备向这



## 让景观灯春节更亮

2月1日中午,开发区路灯公司的工作人员在九州路与兴鹤大街交叉口处为椰树灯更换“树叶”。

路灯公司的负责人告诉记者,为了让新区的景观灯春节期间更加明亮,该公司工作人员加班加点,对景观灯进行检查,更换损坏的部件。

记者 李国庆 摄

## 金融网点 顾客悬殊 通存通兑 鲜有人知

本报讯(记者 邓少华) 最近几天,到金融营业网点换新钱、存取钱的市民很多。2月2日,记者在新区采访时发现,工行、建行等金融机构的一些营业网点门庭若市,而城信社、农信社等金融机构的一些营业网点却顾客稀疏。

2月2日下午,记者在新区九州路、黄河路、淇河路等农行、工行、建行的营业网点看到,不少窗口排起了长队,多数市民是来取钱,换新钱、零钱的。虽然城信社、农信社等金融机构的顾客也不少,但没有出现顾客排长队等候的现象。记者在采访中还发现,在一些排队的窗口,虽然工作人员忙得手脚不闲,但长时间的排队等候还是引起了一些市民的不满。

当记者向一些排队等候的市民询问为什么不到一些顾客相对较少的营业网点跨行通存通兑时,得到的回答是对跨行通存通兑不了解,不知道该如何办理。还有一些市民说,按老办法取钱存钱习惯了,不愿意找麻烦。

让记者感到不解的是,一些金融机构营业网点的工作人员对跨行通存通兑也不是十分清楚,还有工作人员告诉记者,银联卡可跨行通存通兑,但目前存折还不能实现跨行通存通兑。

当天,记者就此采访了中国人民银行鹤壁中心支行会计科的相关人员。据会计科的一位工作人员介绍,从去年11月19日起,我市就开始实施跨行通存通兑,可能是跨行通存通兑需要一定的手续费,办理手续也相对麻烦些,所以业务量很少。